
В Прибайкальском районе выясняются обстоятельства гибели работника лесхоза, участвовавшего в мероприятиях по тушению лесных пожаров

26 августа 2015 года около 2 часов в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели в местности «Россыпи» возле озера «Колок» в 40 км от села Гурулево 36-летнего работника лесхоза. По данному факту следственным отделом по Прибайкальскому району СУ СК России по Республике Бурятия начата доследственная проверка.

Для проверки сообщения к месту происшествия выехала следственно-оперативная группа. Только недавно удалось добраться до труднодоступной таежной местности и приступить к проведению процессуальных мероприятий.

По предварительным данным, в местности «Россыпи» возле озера «Колок» работниками различных лесхозов велись мероприятия по тушению действующих там лесных пожаров. 26 августа ночью во время работ по прокладке минерализованной полосы на одного из работников упало дерево. Мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время по данному факту проводятся проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств трагедии. По результатам доследственной проверки будет принято правовое решение.

26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/961032>